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Hygienická pravidla
Mateřská škola Činěves, okres Nymburk zahájí svou činnost ve školním roce 2020 – 2021 v plném rozsahu v souladu se školskými právními předpisy. Velmi důležitá je bezpečnost a ochrana zdraví Vašich dětí a zaměstnanců MŠ, proto bude důležité dodržovat následující opatření, vydaná Ministerstvem zdravotnictví a MŠMT. 
· U vstupu do budovy MŠ použijí rodiče i děti antibakteriální gel, který bude umístěn přede dveřmi.
· Doprovázející osoba se bude v prostorách MŠ pohybovat pouze po dobu nezbytně nutnou! (příchod, pomoc s oblékáním, předání, odchod).
· Děti by s sebou měly mít jednu čistou roušku, pro případ náhlého onemocnění.
· Do MŠ mohou nastoupit pouze děti zdravé, bez jakýchkoliv příznaků infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, rýma, kašel, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, svalů nebo kloubů, průjem..). 
Pokud by příznaky byly patrné při příchodu – dítě se svým zákonným zástupcem musí opustit budovu MŠ.
Pokud by se příznaky vyskytly během dne, neprodleně dojde k poskytnutí roušky a izolace od ostatních dětí. Současně musí být informován zákonný zástupce a bude nutné okamžité vyzvednutí dítěte.
Ve všech uvedených případech zákonní zástupci telefonicky kontaktují svého praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.
· Dítěti s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které je projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel) je umožněn vstup do MŠ pouze v případě, prokáže-li lékařským potvrzením, že netrpí infekční nemocí.
· Prostory MŠ jsou pravidelně dezinfikovány, větrány, vybavené dezinfekčními gely, mýdly a ubrousky, bezkontaktním teploměrem. Prádlo prané při dostatečně vysokých teplotách s přidáním dezinfekčního prostředku na praní. 
Děkujeme za pochopení a dodržování veškerých pravidel.
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